

顶格推进奖惩分明打赢翻身仗 推动辖区内空气质量持续向好 胶州“气质”排名从全市倒数实现逆袭

日前,在胶州市前程劳保手套厂,青岛市生态环境综合行政执法支队胶州大队执法人员宋华邦正在记录和调试已完成升级改造的污染防治设施。“2022年胶州市共有21家挂胶手套产业集群企业实施污染防治设施升级改造,截至今年6月底,已有15家企业完成改造,其他6家正在实施升级改造,这些企业的废气收集率和处理率可以达到95%以上。”宋华邦向记者介绍。

曾长期在青岛市空气质量考核排名后列徘徊、甚至一度多指标位列倒数第一的胶州市,打了一场漂亮的大气治理“翻身仗”。2022年,胶州市PM2.5浓度、PM10浓度、优良天数比例分别为28微克/立方米、50微克/立方米、88.7%(323天),连续第2年全面达到国家二级标准。因空气质量改善表现突出,2023年5月,胶州市被山东省委省政府授予“生态环境领域真抓实干成效明显地方”。

疏堵点,顶格推进

胶州市组建了由分管副市长任组长的5个市级大气污染防治工作专班,分头负责各领域治理任务。出台《大气污染防治六项重点保障措施》《大气污染防治责任追究办法》《大气污染防治问题闭环管理办法》等一系列政策文件,从责任分工、问题处理、督察考核、资金激励、责



航拍胶州城区美景。王昭脉 摄

任追究、部门联动等方面构建长效工作机制。顶格推进机制的建立,打通了环境空气质量改善工作的经络,为打赢大气污染防治攻坚战赢得了更大主动。

消痛点,奖惩分明

环境空气质量改善效果不佳的一个深层次原因是,镇街、部门之间各自为战,难以形成工作合力。胶州市针对“痛

点”对症下药,对镇街实施考核与资金双重奖惩激励,连续4年第一个月度单项研究通过大气污染防治考核办法,按月对镇街、功能区考核、通报;构建了“镇街吹哨、部门报到”工作体系,由镇街对市直部门履职尽责情况进行考核评分,计入部门年度考核成绩。奖罚分明的政策措施,将镇街、部门工作的积极性一点点地激发了出来,为打赢大气污染防治攻坚战提供了更多助力。

解难点,砥砺创新

胶州市联合南开大学开展“PM2.5与O₃协同控制”课题研究,精准分析污染源头及成因。组建专业处置队伍,通过雷达、VOCs走航、无人机、人工巡查等方式精准定位污染源头,出台第三方巡查问题闭环处理办法、出租车走航数据应用管理办法,引入检察机关对部门履职尽责情况实施法律监督。针对非道路移动机械污染大气环境的问题,在山东省首家开展国一及以下排放标准非道路移动机械淘汰更新试点工作,首创非道路移动机械加装尾气净化设施试点工作。针对家具制造类、金属加工类等类别中小企业对空气污染贡献较大的情况,探索安装了中小企业电流在线监控系统,实现了监管治一体化,有效改善了环境质量。

“着力解决好老百姓家门口的突出环境问题,持续改善生态环境质量。胶州市在大气污染防治方面构建精准闭环联动的管控机制,推动了辖区内空气质量持续向好,同时良好的生态环境为优化营商环境提供更充足的环境容量,成为经济社会发展的‘绿色动力’。”青岛市生态环境局胶州分局党组书记、局长张启臻说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 李伟铭 王雪妍)

公交车流动小课堂 开展防溺水宣传

本报8月7日讯 近日,一辆以“防溺水安全知识”为主题的362路车从开封路停车场发出,各式防溺水知识海报粘贴在车厢玻璃上,台风预警信号等级、溺水的自救方法、什么是危险区域……一幅幅图文并茂的海报引来了不少乘客围观。

驾驶员马骏介绍道:“362路车途经石老人海水浴场,很多外地来青游客都喜欢到海边游玩,但并不了解青岛的潮汐变化。为了让市民游客安全游玩,就想着做这样一个防溺水的宣传活动,提醒市民游客增强安全意识。”

当日下午,马骏等志愿者们前往石老人海水浴场开展“珍爱生命 谨防溺水”宣传教育活动,并向过往游客发放防溺水宣传材料,讲解防溺水安全知识,引导家长加强对儿童的监护,密切关注孩子的去向。游客孙女士说:“我原本想着溺水这种事离我们很遥远,听了讲解才知道海边的危险可能就在身边,我会在游玩时加强对孩子的看护,避免危险发生。”马骏提醒,每年都会有一些不了解水性的外来游客在游玩时发生意外,近期风大浪急,借此想提醒外来游客一定要注意安全,远离危险。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

运水车滚落水桶



众人帮忙捡水桶。

众人组团清理

本报8月7日讯 7日,公交崂山公司接到市民陈女士电话,表扬39路司机路遇到滚落的水桶影响交通,主动停车帮清障的暖心举动。工作人员根据陈女士描述,找到了这位做好事的驾驶员。

根据车载监控显示,7月28日下午2时54分许,39路驾驶员于磊侠驾车行驶在九水东路时,远远看到一辆大货车上的水桶“噼里啪啦”地从车上掉下来,影响过

往车辆通行。于磊侠将车停稳,快步跑过去帮忙捡拾。过往车辆的司机也纷纷停下车加入进来,帮助车主捡起水桶。于磊侠和车主们的善举,让大货车车主十分感动。“车上的绳子突然断裂了,水桶都掉下来,看到大家都来帮忙,我非常感动,真是太感谢了!”公交车内的乘客也纷纷为于磊侠的暖心举动点赞。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

男童步行街摔伤



交警抱着孩子到医院就医。

交警护送就医

本报8月7日讯 8月6日晚,一名男童在台东步行街摔伤后,被交警驾驶警车送到医院救助。结束治疗后已是凌晨,民警又用“公主抱”的姿势,将男童送回了宾馆房间。

8月6日晚9时50分许,青岛市北交警接到一名江苏女游客打来的求救电话,称6岁的儿子在台东步行街玩耍时不慎摔伤,要前往市立医院就诊,向交警求助。威海路中队民警立刻驾车赶到,载上他们赶往市立医院。经简单包扎后,医生建议将孩子送到妇女儿童医院

继续治疗。

孩子的妈妈告诉民警,她带着一儿一女来青岛旅游,本想明天回家,没想到孩子突然受伤。民警发现,孩子一直在喊疼,家长已慌得不知所措。民警立刻抱着孩子上车,带他们赶往青岛市妇女儿童医院。治疗结束后,民警又将母子三人送回宾馆,把已经熟睡的孩子抱回到7楼房间才离开。当时已是凌晨1时许,孩子母亲拉着民警的手不断致谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张月军)

老人旅途中犯病



老人被及时送到了医院。

警车开道送诊

好几次,无法正常行走。他本想打车送老人去医院,但一时打不到车,遂向交警求助。

民警将情况汇报大队指挥室,执勤辅警拦下了一辆出租车,扶着老人和家人上车,随后驾驶警车在前方开道。为了将老人尽快送到医院,指挥室调度沿线信号灯放行,安排路口执勤民警疏导交通,很快将老人送至江苏路青大附院。

老人下车后因体力不支蹲在路边呕吐,民警带着他的家人赶往急诊室先办手续,辅警跑到门诊区取来一辆轮椅,让家人推着老人进入急诊室。老人及时就医后,一家人对民警的帮助表示了感谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 孙洁 殷蕾)

解码长期主义的 胜出之道

2023年以来,波动调整成为权益投资的主调。短期波动难以避免,下跌之后保持耐心,坚持长期主义,践行价值投资,是被历史无数次验证过穿越市场震荡的方法。以银行系旗舰基金公司工银瑞信为例,自成立以来即坚持以投研赋能聚力长跑,陪伴投资者在长期主义中获得回报。该公司旗下首只偏股混合型基金工银核心价值A,2005年8月31日面世,截至2023年7月31日,工银核心价值A累计回报达937.43%,累计分红超128亿元,让长期持有的“铁粉”充分享受到时间的玫瑰散发的芳香。

投资有风险

市区	
今天	晴
北风	3-5级 24℃ ~ 31℃
明天	晴
北风	3-5级 25℃ ~ 31℃
明天	
崂 山	晴 23℃ ~ 32℃
即 墨	晴 24℃ ~ 34℃
胶 州	晴 23℃ ~ 35℃
黄 岛	晴 24℃ ~ 31℃
莱 西	晴 24℃ ~ 34℃
平 度	晴 24℃ ~ 34℃

七乐彩第2023090期

01 02 12 17 19 21 28+11

福彩3D第2023209期

7 9 6